
BURSĂ DE EXCELENȚĂ OLIMPICĂ II 

 

Având în vedere: 

➢ Legea 198/2023 a învățământului preuniversitar; 

➢ Ordinul M.E. nr. 5518/2024 privind aprobarea Metodologiei-cadru de acordare a burselor.  

 

Beneficiari eligibili de bursă de excelență olimpică II: 

➢ bursa de excelenţă olimpică II se acordă elevilor de gimnaziu şi liceu care obţin distincţii, 

respectiv premiile I, II şi III la olimpiadele şcolare naţionale organizate şi finanţate de 

Ministerul Educaţiei. Bursele de excelenţă olimpică II se acordă lunar elevilor de gimnaziu 

şi liceu, pe întreaga durată a anului şcolar următor obţinerii distincţiei. Prin excepţie, elevii 

din ultimul an de studii liceale primesc un premiu în cuantum egal cu valoarea cumulată a 

bursei pentru un an şcolar; acest premiu îl primesc inclusiv elevii care beneficiau deja de 

bursă de excelenţă olimpică I sau II, de bursă de merit ori de bursă de rezilienţă, acordată 

în baza rezultatelor şcolare din anul anterior. 

Acte necesare: 

➢ cerere depusă de părintele/reprezentantul legal/elevul major (conform model atașat la 

prezenta informare); 

➢ diplomele în original și copie care să ateste distincția obținută; 

➢ extras de cont elev și o copie după C.I. titular cont  

 

➢ Precizări legislative: 

➢ Un elev poate beneficia de o singură bursă de excelenţă olimpică pe an, indiferent de 

rezultatele obţinute în anul şcolar anterior. 

➢ Bursa de excelenţă olimpică I sau II nu se cumulează cu bursa de merit. 

➢ Bursa socială se poate cumula cu bursa de excelenţă olimpică I sau II/bursa de merit/bursa 

de rezilienţă şi cu bursa tehnologică. 

➢ Bursa de excelenţă, bursa de merit, bursa de rezilienţă sau bursa tehnologică sunt acordate 

şi sub condiţia ca elevul beneficiar să fie promovat la toate disciplinele şi să fi obţinut 

media 10 la purtare sau calificativul „foarte bine“ la purtare la finalul anului şcolar anterior.  



➢ În situaţia în care elevii acumulează 10 sau mai multe absenţe nemotivate într-o lună, nu 

primesc bursa de excelenţă, bursa de rezilienţă, bursa de merit, bursa socială, respectiv 

bursa tehnologică, după caz, pentru luna respectivă. În cazul în care atingerea sau depăşirea 

pragului de 10 absenţe este în legătură cu motive medicale, elevul sau 

părintele/reprezentantul legal al acestuia va prezenta actele pe baza cărora se face 

motivarea absenţelor, în termen de 7 zile de la reluarea activităţii elevului, în scopul 

restabilirii dreptului la bursă. În situaţia în care, în funcţie de momentul efectuării plăţii 

bursei, nu a fost posibilă acordarea bursei în urma motivării absenţelor din luna respectivă, 

plata acesteia se poate efectua odată cu plata burselor pentru luna următoare. 

 

Termenul limită până la care se pot primi documentele solicitate este: 03 octombrie 2024 

Documentele solicitate se depun în format fizic (pentru confirmarea autenticității 

diplomelor)  

 


